

Александр Крок

Генеральный директор дата-центра «Авантаж»

Александр Крок

Александр родился 27 января 1967 года в Москве.

Получил образование в МИСИ им. Куйбышева.

Руководящие должности занимает с 1993 года.

Прошел путь от техника до генерального директора. Имеет опыт строительства гражданских объектов общего назначения.

В телекоммуникациях и ИТ бизнесе с 2001 года.





В 2002 году организовал телекоммуникационную фирму "Атлант-ТелеКом" и начал работать ее генеральным директором.

В 2009 году стал соучредителем и генеральным директором ООО «Авантаж».



Несмотря на загруженность, Александр проводит большое количество свободного времени с семьей.

У него четверо детей.

Александр Крок

Много времени уделяет спорту, особенно горным лыжам.





В 2017 году Александр принял участие в большом количестве ИТ-мероприятий.

Выступление Александра Крока стало лучшим по мнению участников Международного Форума BIS-2017.

Александр Крок

Инициировал строительство самого крупного ЦОДа в России.



Александр Крок

«ЦОД АВАНТАЖ обладает самой современной на сегодняшний день инфраструктурой, сертифицирован Uptime Institute по категории Tier III Design.

В скором времени предстоит сертификация по классу Tier III Facility, что является наивысшим показателем надежности, в том числе свидетельствует о возможности проведения любых профилактических и ремонтных работ без остановки услуг для клиента» (А.Крок, Журнал Цоды.РФ, Т 19)



Достижения в 2017 году

Самый крупный ЦОД в России достроен

Получено разрешение на ввод в эксплуатацию
ЦОДа «Авантаж»

Проведены испытания основных инженерных
систем ЦОДа «Авантаж»

Заклучен первый контракт на аренду двух
серверных залов

ЦОД «Авантаж»



Спасибо за внимание!

